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Çalışanlara pay senedi verilmesinde ücret istisnası ve günlük hasılat tespiti uygulamalarının usul ve 

esasları belirlendi. 

No: 2024 – 82                                                                                              Tarih: 27.09.2024  

Özet: 7524 sayılı Kanun (RG: 02.08.2024) ile Gelir Vergisi Kanunu’na; hizmet erbabına 

pay senedi verilmek suretiyle sağlanan menfaatlerde ücret istisnası ile ticari ve mesleki 

kazançlarda günlük hasılat tespiti ve gelir vergisi matrahının belirlenmesi başlıklı 

hükümler eklenmişti. 

27 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 326 seri numaralı Gelir Vergisi 

Genel Tebliği ile yukarıdaki hükümlerin uygulanmasına ilişkin usul ve esaslar 

belirlenmiştir. 

Söz konusu Tebliğ, yayım tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

Vergi mevzuatında kapsamlı değişiklikler yapan 7524 sayılı Kanun 2 Ağustos 2024 tarihli 

Resmî Gazete’de yayımlanmıştı. Söz konusu Kanun’un 2 ve 3. maddeleriyle Gelir Vergisi 

Kanunu’na; 

- Hizmet erbabına pay senedi verilmek suretiyle sağlanan menfaatlerde ücret istisnası, 

- Ticari ve mesleki kazançlarda günlük hasılat tespiti ve gelir vergisi matrahının 

belirlenmesi, 

başlıklı yeni düzenlemeler eklenmişti. 

Sadece teknogirişim şirketi niteliğini haiz işverenler tarafından hizmet erbabına bedelsiz 

veya indirimli olarak pay senedi verilmesinde geçerli olan bu istisna hükmü 2 Ağustos 

2024 tarihinde yürürlüğe girmiş, ticari ve mesleki kazançlarda günlük hasılat tespitine 

ilişkin hüküm ise 1 Ocak 2025 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

Yukarıdaki hükümlerin uygulanmasına ilişkin usul ve esasların belirlendiği 326 seri 

numaralı Gelir Vergisi Genel Tebliği 27 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlandı. 

Yayımı tarihinde (27 Eylül 2024) yürürlüğe giren söz konusu Genel Tebliğ'e ulaşmak 

için tıklayınız... 

 

 Saygılarımızla.                                                                                                                                            
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